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Sfântul Bonifatie primit de bucureșteni, în 
cartierul Pallady: Aduce bucurie, liniște și 
speranță
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Bucureștenii din cartierul rezidențial Pallady au participat miercuri la hramul 
bisericii parohiale, sărbătoarea Sfintei Teodora de la Sihla. În acest context, a avut 
loc și primirea oficială a unui fragment din moaștele Sfântului Bonifatie, ocrotitorul 
secundar al comunității.

Slujba de sfințire a raclei pentru cinstitele moaște și Sfânta Liturghie de hram au 
fost oficiate de un sobor din care au făcut parte preoții Costel Burlacu, Vicar 
eparhial al Arhiepiscopiei Bucureștilor și Florin Nectarie Busuioc, Protoiereul 
Protopopiatului Sector 3 Capitală.



Image not found or type unknown

Izvor de bucurie, liniște și speranță
Părintele vicar a subliniat că Sfântul Bonifatie poate fi pentru membrii comunității 
un model de îndreptare a vieții.

„El ne arată că trebuie să luăm hotărâri ferme care să ne schimbe viața. Plecat să 
caute trupuri ale mucenicilor pentru a le așeza la loc de cinste și ajungând în Tars a 
dorit să își schimbe viața, lucru care i‑a adus nu doar sfințenie, ci martiriul său l‑a 
făcut model. El a devenit izvor de binefacere și ajutor pentru toți, începând cu cei 
care l‑au însoțit în drumul său”.

„Această sfântă biserică are de astăzi un izvor care poate aduce bucurie, liniște și 
speranță”, a afirmat preotul Costel Burlacu, potrivit Ziarul Lumina.

Cinstitele moaște au fost oferite bisericii bucureștene de Parohia Ortodoxă Română 
„Sfântul Bonifatie” din orașul San Bonifacio, situat în nordul Italiei. În semn de 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/08/binecuvantarea-sfantului-bonifatie-pentru-o-parohie-din-capitala-305226-890x594.jpg.webp


recunoștință, Patriarhul României i-a conferit Preotului Daniel Stângă, parohul din 
San Bonifacio, Ordinul „Sanctus Stephanus Magnus” pentru clerici.
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De asemenea, delegatul Patriarhului Daniel, preotul Costel Burlacu, a transmis un 
mesaj de felicitare pentru activitatea pastoral‑misionară desfășurată în parohia „Sf. 
Teodora”-Pallady. Părintele vicar a înmânat Diploma omagială a anului 2024 pentru 
două persoane care au sprijinit parohiei în desfășurarea unor proiecte 
pastoral‑misionare: Adrian‑Viorel Jalbă și Daniel Șomandră.

Noua parohie bucureșteană este păstorită de Pr. George-Valentin Paraschiv și își 
desfășoară activitatea într-un paraclis de lemn, sfințit la finalul anului 2022.
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